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Το μεσημέρι του Σαββάτου 6 Ιουνίου, έφυγε σε ηλικία 85 ετών ήσυχα στο σπίτι του ο Νίκος Βασιλείου, ενώ
καθόταν στην πολυθρόνα του λύνοντας ασκήσεις !
Ο καθηγητής μας είχε γεννηθεί το 1935 στην Αθήνα και τελείωσε το Γυμνάσιο στην Καλλιθέα. Πτυχίο πήρε από την
Μαθηματική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Εργάστηκε στο Δημόσιο και παραιτήθηκε το 1966 για να εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα και τον Σεπτέμβριο του
1970 ήρθε τυχαία στην Γερμανική Σχολή ως «φροντιστής» διδάσκοντας τριγωνομετρία και κοσμογραφία,
προσπαθώντας παράλληλα να καλύψει το πρόβλημα της εξοικείωσης με τους ελληνικούς μαθηματικούς όρους.
Βάσει του καταστατικού τα μαθηματικά διδάσκονταν από Γερμανούς και οι μαθητές, που επιθυμούσαν να δώσουν

Εισαγωγικές Εξετάσεις στο Πολυτεχνείο ήταν αναγκασμένοι να αναζητήσουν βοήθεια στα φροντιστήρια της εποχής, αφού όροι όπως
το «ολοκλήρωμα» και η «παράγωγος», το «ημίτονο» και το «συνημίτονο» ήταν «ξένες λέξεις» γι' αυτούς.
Παράλληλα η εξεταστέα ύλη περιελάμβανε την τριγωνομετρία, η οποία δεν διδασκόταν στη Γερμανία και κατ' επέκτασιν στη
Γερμανική Σχολή, έτσι η ανάγκη της παρουσίας ενός Έλληνα μαθηματικού ήταν επιτακτική. Το 1977 γίνεται τακτικός καθηγητής
αναλαμβάνοντας και την γεωγραφία, που μέχρι τότε δίδασκε ο Βασίλης Παπαχρυσάνθου και μεταξύ 1980 και 1983 συντονίζει μία
σειρά προαιρετικών «φροντιστηριακών» μαθημάτων προκειμένου να προετοιμαστούν αρτιότερα οι μαθητές των θετικών επιστημών.
Το 1989 γίνεται υποδιευθυντής και και το 2000 διευθυντής έως το 2005, οπότε και συνταξιοδοτείται έχοντας πλέον συμπληρώσει 35
χρόνια παρουσίας στη Σχολή, ενώ ο Σύλλογος Αποφοίτων τον αναγόρευσε σε Επίτιμο Μέλος του.
Η κόρη του Ζωή είναι φιλόλογος, διδάσκει στην Σχολή και έχει υπό την εποπτεία της την συνεργασία της Σχολής με τον Σύλλογο
Αποφοίτων.
Θερμά συλλυπητήρια στην Ζωή και στην σύζυγό του Έλντα.
Ας θυμηθούμε τον Νίκο να τραγουδά πριν από δύο χρόνια, το Σάββατο 30 Ιουνίου 2018, στην εκδήλωση "Οι Καθηγητές
Ξανάρχονται", "σας αγαπώ γιατί είστε ωραίοι"...

Την Τρίτη 9 Ιουνίου το κανάλι του Αντέννα θα προβάλλει λίγο πριν τα μεσάνυχτα, στις 23.45, την εκπομπή "Special Report", όπου θα
προβληθεί η δράση του Ομίλου Εργασίας "DSA erinnert" της Σχολής μας. Ανάμεσα σε άλλουw θα εμφανστούν και οι Βασίλης
Μαρίδης (92 ετών) και Φωκίων Φωτιάδης-Νεγρεπόντης (91 ετών), μαθητές των χρόνων του Πολέμου, οι οποίοι ήρθαν στην Σχολή
και έδωσαν συνεντεύξεις στους μαθητές και τις μαθήτριες της Arbeitsgemeinschaft.

Μιλώντας για την γενιά του Πολέμου θα αναφέρουμε ότι η Ροδούλα Σταθάκη-Κούμαρη, 95 ετών σήμερα, γνωστή λαογράφος, που
μας τίμησε με την παρουσία της στην εδήλωση "Τιμητική βραδιά για τους Απόφοιτους του Β΄Παγκοσμίου Πολέμου" το 2013, εξέδωσε
το 15ο (!) της βιβλίο. 

Κρατικό Βραβείο Εφηβικού-Νεανικού Βιβλίου στον Βασίλη Παπαθεοδώρου για το βιβλίο του “Τη νύχτα που έσβησαν τα’ αστέρια“.
Ο Βασίλης πρωτοστατεί ανάμεσα στα άλλα και στην πρωτοβουλία "DSA - ein online Jahrbuch" στο facebook.

Την προηγούμενη Παρασκευή 5 Ιουνίου προέβαλε η ΕΡΤ2 στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος το ντοκυμαντέρ "Ένα
Αρχιπέλαγος χωρίς Πλαστικά" του Σωτήρη Δανέζη, όπου εθελοντικές ομάδες, συνομιλούν με επιστήμονες και ειδικούς και
επιβιβάζονται στον «Τυφώνα», το υπερσύγχρονο πλοίο του Κοινωφελούς Ιδρύματος Αθανασίου Κ. Λασκαρίδη, που σαλπάρει με
αποστολή τον καθαρισμό μακρινών και δυσπρόσιτων ακτών από σκουπίδια και πλαστικά.

Ο Κώστας Παπαηλιού μετέτρεψε σε pdf με την βοήθεια OCR την ιστορία του Barth που έστειλε ο Παντελής Παντελούρης, έτσι ώστε
να είναι πλέον εύχρηστη. Θα την παρουσιάσουμε στο επόμενο τεύχος μαζί με το πλήρες κείμενο για την οικογένεια Φιξ από το βιβλίο
του Herbert Speckner "Was Griechenland den Bayern verdankt", που επίσης είχε στείλει ο Κώστας, μαζί με ένα πολύ ενδιαφέρον άρθρο
για τα γερμανικά βιβλιοπωλεία που ξετρύπωσε στην Griechenland Zeitung. 

Τέλος, δείτε μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνέντευξη της Αλεξάνδρας Βοβολίνη, όπου παρουσιάζοντας την ιστορία της Οικονομικής
Επιθεώρησης, διατρέχει παράλληλα όλη την ιστορία της Ελληνικής Βιομηχανίας και μιλά για την οικογένειά της και την σχέση με την
Γερμανική Σχολή.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  08.6 - Αγίου Πνεύματος  
Τρι / Di    09.6 - "DSA Erinnert" - ANT1 23.45 - Special Report
Τετ / Mi   10.6  - Κηδεία Νίκου Βασιλείου (απόγευμα στο κοιμητήριο Δροσιάς)
                          -Διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων
Πεμ / Do  11.6 - Διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων
Παρ / Fr   12.6 -  
Σαβ / Sa   13.6 - 
Κυρ / So  14.6 - Wandertag - Δίρφυς στα χαμηλά του βουνού

Το Κρατικό Βραβείο Εφηβικού-Νεανικού Βιβλίου στον Βασίλη Παπαθεοδώρου

Ο συγγραφέας Βασίλης Παπαθεοδώρου (απόφοιτος του ’85) έλαβε μια μεγάλη διάκριση: με την ανακοίνωση στις 3 Ιουνίου, από το
Υπουργείο Πολιτισμού, των Κρατικών Βραβείων Παιδικού Βιβλίου 2019 (για τις εκδόσεις του 2018), το βιβλίο του "Τη νύχτα που
έσβησαν τ' αστέρια" τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Εφηβικού-Νεανικού Βιβλίου.

Ροδούλα Κούμαρη-Σταθάκη: "Ένας περίπατος στο Κοιμητήριο Γαλαξειδιού"

Η Ροδούλα Κούμαρη-Σταθάκη συνεχίζει να μας εκπλήσσει. Μαθήτρια των χρόνων του Πολέμου στην
Αραχώβης, διάσημη λαογράφος, μοιράζει τον χρόνο της μεταξύ Κηφισιάς και Γαλαξειδίου μελετώντας και
γράφοντας. Πολυγραφότατη εξέδωσε πριν από μία εβδομάδα το 15ο βιβλίο της με τίτλο "Ένας περίπατος
στο Κοιμητήριο Γαλαξειδιού" μέσα από το οποίο καταγράφει τον πλούτο που βρίσκεται στην
"γλυπτοθήκη", όπως αποκαλεί το Κοιμητήριο του Γαλαξειδιού. Φωτογράφισε ένα-ένα τα μνημεία
αναδεικνύοντας ταυτόχρονα και τους δημιουργούς γλύπτες και διατυπώνει την αγωνία της για την
προστασία τους.

Δείτε πως σχολιάζεται το έργο της στο blogspot της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Άμφισσας:

Δυναμική και περιεκτική πάντοτε στα γραπτά της και είναι δεκατέσσερα βιβλία, λαογραφικού, κυρίως
περιεχομένου, η κ. Ροδούλα Κούμαρη – Σταθάκη, εστίασε, εξόρμησε, συνέλεξε εικόνες/φωτογραφίες,
ερεύνησε κι αποτύπωσε όψεις του Κοιμητηρίου του Γαλαξειδιού. Ακόμη κι αν είναι εκζήτηση, ματαιοδοξία, η
επιμονή γι’ ανάδειξη της τελευταίας κατοικίας, προβολή των νεκρών και των οικογενειών τους, δεν παύει να

αποτελεί καθρέπτη της κάθε πόλης, πόσο νοιάζονται για τους μεταστάντες και την πολιτεία της σιωπής που τους εναποθέτουν, οι ζώντες.

Πολυταξιδεμένος ευπατρίδης ο Γ.Μ. εξέφραζε τη λύπη του για τη σημερινή εικόνα των Κοιμητηρίων της ευρύτερης περιοχής. Έχει απ’ την
αρχαιοελληνική περίοδο και τη δυτική χριστιανική παράδοση δημιουργηθεί μια θαυμαστή κληρονομιά γλυπτών κι αναγλύφων, κυρίως που,
πέραν της αναμφισβήτητης καλλιτεχνικής της αξίας, συχνά υψηλής και μοναδικής, συνιστά και πολύμορφη, σύνθετη ιστορική μαρτυρία για
την εποχή, την κοινωνία, τις θρησκευτικές δοξασίες, συνήθειες, καλλιτεχνικές νοοτροπίες και τάσεις. Πάντοτε η εικόνα αντίστοιχων
Κοιμητηρίων του εξωτερικού, με την άπλα, τους απέριττους τάφους και τη μικρή και μεγάλη γύρω βλάστηση, προκαλούσε μελαγχολικές
σκέψεις απ’ τη σύγκριση με των δικών μας τον ιδιοκτησιακό συνωστισμό...

Η Αλεξάνδρα Βοβολίνη μιλά στο portraits

Η Αλεξάνδρα Βοβολίνη έδωσε μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνέντευξη στο portraits παρουσιάζοντας την διαδρομή του παλαιότερου
και ιστορικότερου οικονομικού περιοδικού την “Οικονομική Επιθεώρηση”, που εκδίδει και που είναι και το μόνο οικονομικό περιοδικό
που έχει επιβιώσει όλων των κρίσεων. Το μοναδικό στην συνένετυξη αυτή είναι ότι παράλληλα με την ιστορία της οικογένειάς της
διατρέχει και την ιστορία της ελληνικής βιομηχανίας από την πρώτη στιγμή της έκδοσης του περιοδικού που τότε είχε τίτλο
"Βιομηχανική Επιθεώρηση", η οποία, όπως αναφέρει: ...ξεκίνησε το 1934 μια εποχή που η βιομηχανία στην Ελλάδα ήταν στα σπάργανα.

Θυμάται τα παιδικά της χρόνια: ...θυμάμαι τη Μιχαλακοπούλου ποταμάκι και πηγαίναμε και παίζαμε. Δεν υπήρχε τότε η Αμερικάνικη
Πρεσβεία και εκεί ερχόταν ένα Λούνα πάρκ κάθε καλοκαίρι και η Βασιλίσσης Σοφίας είχε μόνο μονοκατοικίες. Πήγαινα σχολείο στο
Μαράσλειο και κάθε μέρα περπατούσα μέχρι τα γραφεία του περιοδικού στη Μουρούζη. Εκεί πρώτα διάβαζα και μετά «δούλευα» για το
περιοδικό.

Η Αλεξάνδρα είναι απόφοιτος, αλλά δεν είναι μόνον εκείνη. Είναι και ο σύζυγός της Θανάσης Λασκαρίδης, ο αδελφός του συζύγου της
Πάνος, ο πατέρας τους Κώτιας Λασκαρίδης, αλλά και η μητέρα της:
Όταν τέλειωσα τις σπουδές μου στη Νομική, έκανα ένα μεταπτυχιακό στα Ναυτιλιακά στο Λονδινο, και το 1977 παντρεύτηκα το Θανάση
Λασκαρίδη. Ήμασταν μαζί από το σχολείο, εκείνος σπούδαζε στο Μπέρμιχαμ και τον συνάντησα στην Αγγλία, όπου και μείναμε μαζί ένα
χρόνο. Ήμασταν συμμαθητές και μάλιστα ήταν συμμαθητές και ο πατέρας του με τη μητέρα μου, πριν από τον πόλεμο στη Γερμανική
Σχολή. Ο πεθερός μου ο Κώτιας Λασκαρίδης ήταν Πόντιος, ήταν ιχθυολόγος με σπουδές στη Γερμανία και η πρώτη του επιχειρηματική
δραστηριότητα ήταν δύο αλιευτικά πλοία. Μετά πούλησαν τα αλιευτικά και πήραν πλοία ψυγεία. Τα πρώτα του λεφτά ο Θανάσης τα έβγαλε
σαν μεσίτης πλοίων και μετά με συνεταίρους άρχισε να μεγαλώνει η εταιρεία τα πρώτα χρόνια του γάμου μας. Ο παππούς είχε κρατήσει
ένα αλιευτικό «για να παίζει» και θυμάμαι που μας έφερνε κατεψυγμένες γαρίδες….
Όταν άρχισε να μεγαλώνει η εταιρεία μπήκε και ο αδερφός του ο Πάνος Λασκαρίδης που ήταν ναυπηγός και ταίριαξε τέλεια με την ομάδα
και η εταιρεία μεγάλωνε. Ήταν πολύ ωραία χρόνια, δημιουργικά.

Δείτε όλη την συνέντευξη...

Ένα Αρχιπέλαγος χωρίς πλαστικά

Την Παρασκευή 5 Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, προέβαλε η ΕΡΤ2 το ντοκυμαντέρ "Ένα Αρχιπέλαγος χωρίς πλαστικά",
του δημοσιογράφου και παραγωγού Σωτήρη Δανέζη, που γυρίστηκε σε νησιά των Κυκλάδων, όπως η Δονούσα και η Σίκινος, στον
Αργοσαρωνικό, στην Πάτρα και στην Αθήνα. Από την άνοιξη του 2019 οι δημιουργοί του ντοκιμαντέρ καταγράφουν το πρόβλημα με
εναέριες και εντυπωσιακές υποβρύχιες λήψεις και παρακολουθούν πρωτοποριακά προγράμματα και δράσεις που έχουν σκοπό τη
μείωση των πλαστικών μίας χρήσης στις μικρές, νησιωτικές κοινότητες του Αιγαίου. Ακολουθούν εθελοντικές ομάδες, συνομιλούν με
επιστήμονες και ειδικούς και επιβιβάζονται στον «Τυφώνα», το υπερσύγχρονο πλοίο του Κοινωφελούς Ιδρύματος Αθανασίου Κ.
Λασκαρίδη, που σαλπάρει με αποστολή τον καθαρισμό μακρινών και δυσπρόσιτων ακτών από σκουπίδια και πλαστικά. Δείτε το
ντοκυμαντέρ...

Δείτε επίσης και το περυσινό (14/8/2019) αφιέρωμα της εφημερίδας "Πρώτο Θέμα" του Βασίλη Τσακίρογλου για το "Σχέδιο Τυφώνας"
και την αγορά του μοναδικού ειδικής κατασκευής πλοίου στη Μεσόγειο για την μάχη για τον καθαρισμό των δυσπρόσιτων
ελληνικών ακτών που μετατρέπονται σε σκουπιδότοπους...

Οικονομική Επιθεώρηση Ιούνιος 2020

Κυκλοφόρησε το τεύχος του Ιουνΐου της Οικονομικής Επιθεώρησης με κύριο θέμα "Η Ευρώπη σε ώρα Βερολίνου".
Σε μια κρίσιμη για το μέλλον συγκυρία, η Γερμανία αναλαμβάνει στο τέλος του μήνα την προεδρία του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου της ΕΕ. Η
πρωτοβουλία που παρουσίασαν, μέσα Μαΐου, η καγκελάριος Μέρκελ και ο πρόεδρος Μακρόν, για τη στήριξη των οικονομιών της ΕΕ,
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φαίνεται ότι θα είναι μόνο η αρχή της δημόσιας συζήτησης, καθώς εκδηλώθηκαν ποικίλες αντιδράσεις. Επόμενο βήμα ήταν η παρουσίαση
των προτάσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και σίγουρα θα υπάρξει συνέχεια, προτού αποσαφηνιστεί η εικόνα. Η Οικονομική αναλύει το
τοπίο που διαμορφώνεται στην Ευρώπη για την επόμενη ημέρα, αξιοποιώντας τη διεισδυτική «ματιά» έμπειρων συνεργατών και του The
Economist.
Περισσότερα...

Αλέξανδρος Μακρής (43) (1925-2020)

Ο Αλέξανδρος Α. Μακρής είναι διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός του Ε.Μ.Π. Τις γυμνασιακές του
σπουδές τις περάτωσε στην Γερμανική Σχολή Αθηνών. Πρωτοεμφανίζεται στα μαθητολόγια την
χρονιά 1931-31 στην Α'  Δημοτικού και ξαναεμφανίζεται την χρονιά 1935-36 στην Α'  Γυμνασίου και
παρέμεινε έως την ΣΤ'  Γυμνασίου την χρονιά 1942-43. Νυμφέφθηκε την Αγγελική Τζελάτη
και απέκτησαν δύο παιδιά, τον Άρη και τον Δημήτρη.
Διετέλεσε τεχνικός διευθυντής, είναι μέλος του Δ.Σ και για ένα χρονικό διάστημα βοηθός γενικού
διευθυντή μιας αξιόλογης και πρωτοπόρας ελληνικής βιομηχανίας τροφίμων, που παράγει προϊόντα
ευρείας κατανάλωσης. Σ' αυτήν είχε την καλή τύχη να αφιερώσει τα 42 χρόνια της επαγγελματικής του
ζωής. Ξεκίνησε από το τμήμα Μελετών - Ερευνών - Ανάπτυξης που σύστησε ο ίδιος με την πρόσληψή
του. Ασχολήθηκε κυρίως με μελέτες επεκτάσεων και εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεων του
εργοστασίου, εφάρμοσε καινοτόμες μεθόδους παραγωγής και συνέβαλε στην ποιοτική αναβάθμιση
των προϊόντων μεταξύ άλλων και με επισκέψεις σε εξέχουσες ευρωπαϊκές βιομηχανικές μονάδες.
Μετά τη συνταξιοδότησή του αρθρογραφεί στον ημερήσιο τύπο (επιστολές αναγνωστών) σε θέματα
πολιτικά, οικονομικά και κοινωνικά. Επίσης, κυκλοφορεί το βιβλίο του με τίτλο: "Ελληνική

Οικονομία, η Κρίση, τα Αίτια, η Αποτροπή νέας Χρεοκοπίας", από τις εκδόσεις Μιχάλη Σιδέρη. Στην σπάνια φωτογραφία της τάξης
του, που μας εμπιστεύτηκε η συμμαθήτριά του Δήμητρα Μάτου, φαίνεται ο Αλέξανδρος όρθιος στην πίσω σειρά στην άκρη
αριστερά.
Η οικογένειά του κατάγεται από την Αρτάκη της Μικράς Ασίας, που βρίσκεται στη νότια πλευρά της θάλασσας του Μαρμαρά, κοντά
στον ισθμό που συνδέει την χερσόνησο της Κυζίκου με την υπόλοιπη Μικρά Ασία, σε απόσταση 120 χιλιομέτρων από την
Κωνσταντινούπολη. Πρόσφατα μάλιστα, το 2014 κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις ΚΥΖΙΚΟΣ ένας τόμος με τίτλο "Αρτάκη, Σύντομη
ιστορία" βασισμένος στο έργο του Κωνσταντίνου Μακρή (1850-1920), παππού του Αλέξανδρου. Στην παρουσίαση του έργου αυτού
μίλησε και ο Αλέξανδρος Μακρής. Δείτε το video, όπου η ομιλία του Αλέξανδρου Μακρή ξεκινά στο 59:30... 

Έφυγε από την ζωή στις 13 Αυγούστου 2020 σε ηλικία 95 ετών.
Δείτε το κείμενο της είδησης, όπως το έστειλε ο ανηψιός του Κωστής Παπαϊωάννου...

Wandertag#103: Δίρφυς στα χαμηλά του βουνού - Κυριακή 14.6.2020

Κυρίως σε δασωμένο περιβάλλον. Μέτρια δύσκολο, 900μ. ανάβαση
Μάλλον οκτώ ώρες πορεία+στάσεις: Χωρίς συνυπολογισμό Ταβερνο-χρόνου...
Ορειβατική ικανότητα χρειάζεται.
Έρχεστε με δική σας ευθύνη. Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com
Έλα, περπατάμε και καλοκαίρι ! Όλη η Ελλάδα είναι αδειανή!
Πεζοπόροι της DSA

Διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων 9/10 Ιουνίου 2020

Από την Μυρτώ Προβίδα, απόφοιτό μας, η οποία εργάζεται στο Goethe με αρμοδιότητα το DAAD, λάβαμε μία ανακοίνωση 

Η DAAD προσφέρει εδώ και καιρό Online Information Sessions, οι οποίες αποδεικνύονται ιδιαίτερα σημαντικές στους καιρούς που
διανύουμε καθώς έχουν τη δυνατότητα να μας φέρουν - έστω και διαδικτυακά - πιο κοντά.
Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στη διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων που θα λάβει χώρα τον
επόμενο μήνα (9-10 Ιουνίου 2020) και στην οποία θα λάβουν μέρος γνωστά γερμανικά πανεπιστήμια, μεταξύ των οποίων τα Johannes
Gutenberg-Universität Mainz, Universität Mannheim, Universtität Passau και Technische Universität Darmstadt.
Στο επίκεντρο της έκθεσης θα βρίσκονται τα γερμανόφωνα προγραμματα σπουδών στα πανεπιστήμια αυτά και για τον λόγο αυτό οι
συνεδρίες θα πραγματοποιηθούν εξ' ολοκλήρου στα γερμανικά. Στόχος είναι η προσέλκυση φοιτητών που διαθέτουν ήδη γνώσεις
γερμανικών και ενδιαφέρονται για γερμανόφωνα προγράμματα ή για μαθήματα γερμανικών πριν την έναρξη των σπουδών στα
συμμετέχοντα πανεπιστήμια.
Σημειωτέον πως για πρώτη φορά θα συμμετάσχει στην έκθεση και το FernUniversität Hagen, το πρώτο και μοναδικό πανεπιστήμιο εξ
αποστάσεως στη Γερμανία, το οποίο προσφέρει μία μεγάλη γκάμα μεταπτυχιακών σπουδών σε πολύ προσιτές τιμές.
Θα χαιρόμασταν ιδιαίτερα εάν μπορούσατε να πληροφορήσετε τους φοιτητές σας για την ερχόμενη διαδικτυακή έκθεση. Συνημμένο θα
βρείτε ένα κείμενο με τις σημαντικότερες πληροφορίες καθώς και τον σύνδεσμο για την εγγραφή στην έκθεση, η οποία είναι δωρεάν. Σας
στέλνουμε επίσης δύο εικόνες που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στις ιστοσελίδες σας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε καλή συνέχεια.
Αποστολία Γουδουσάκη και Μυρτώ Προβίδα

Γνωρίστε το site μας, γνωρίστε τους αποφοίτους μας

Lernt unsere Webseite kennen, lernt unsere Alumni kennen...

Αγαπητοί φίλοι, αγαπητές φίλες,

Τις ημέρες αυτές του αναγκαστικού εγκλεισμού λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού διαπιστώσαμε όλοι την αξία της επικοινωνίας από
μακρυά. Τελικά η επικοινωνία αυτή έφερε πολλούς από εμάς πολύ πιο κοντά από όσο θα μπορούσαμε να φανταστούμε. Είδαμε την
επισκεψιμότητα του site μας, του site των μαθητικών μας χρόνων να απογειώνεται. Διαπιστώσαμε όμως ότι υπήρχε και υπάρχει μία
μεγάλη μερίδα, ακόμη και όσων λαμβάνουν το montags, που δεν γνωρίζει τον όγκο και τον πλούτο των σε φωτογραφίες και υλικό που
κρύβονται μέσα σ΄αυτό.

- Ας πούμε εδώ ότι, το site μας που δημιουργήθηκε στην σημερινή του μορφή το 2012, φιλοξενεί περίπου 6000 άρθρα, 600 πλήρη
βιογραφικά αποφοίτων και συνεχώς συμπληρώνουμε με την βοήθεια όλων σας, και φιλοδοξία μας είναι να αναρτηθούν όλα τα
βιογραφικά και των 8000 κοριτσιών και αγοριών που περάσανε έστω και μία μέρα από το σχολειό μας.
- Ας πούμε ότι το montags κυκλοφορεί ανελλιπώς τα τελευταία 5 χρόνια, έχει ξεπεράσει τα 250 τεύχη και αποστέλλεται δωρεάν σε
3000 απόφοιτους, των οποίων μόνο το mail ζητάμε, 
- Ας πούμε επίσης ότι πολλές και πολλοί προτιμούν το facebook, όμως πολλές και πολλοί δεν ξέρουν καν τι είναι facebook. Επιθυμία
μας είναι και οι μεν και οι δε να ανταλλάξουν γνώσεις μεταξύ τους. Εσείς του site γνωρίστε το στους χρήστες του facebook και το
αντίστροφο.

Φτιάξαμε λοιπόν έναν μικρό οδηγό που θα μας ξεναγήσει στα διάφορα καμαρίνια της σελίδας μας και θα αποτελέσει αφορμή ώστε να
στείλετε υλικό, φωτογραφίες και ιστορίες, που θα συμπληρώσουν τα κενά και θα μας δώσουν την δυνατότητα να ετοιμάσουμε την
επόμενη χρονιά, το 2021, που η Γερμανική Σχολή συμπλρώνει 125 χρόνια ζωής, μία μεγάλη έκθεση φωτογραφίας και ιστοριών και
όσοι επιθυμούν θα αναφέρονται ως πηγή κάτω από κάθε φωτογραφία και ιστορία.
Ακολουθείστε βήμα-βήμα τον οδηγό μας:

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

 
Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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